

Bangkok



Fizicko-geografski položaj

Bangkok je glavni i najveći grad Tajlanda. Grad se nalazi na istočnoj obali Chao Phraya reke nedaleko od Tajlandskog zaliva. Smestjen u srcu Tajlanda, ispresecan kanalima i tokom reke Chao Phraya-Kraljevska Reka- Bangkok se lagodno siri po Centralnoj ravnici. Sredisnja nizija u kojoj je smestjen Bangkok dugačka je oko 500 km a široka 200 km i sačinjena od mlađih rečnih nanosa, nad kojima se ponegde uzdižu niska kretnjaka uzvisenja.

Klima

Klima je tropska sa izrazitim uticajem monsuna. Od maja do oktobra duvaju sa jugozapada topli i vlažni, a od oktobra do februara suvi i hladniji severoistočni monsun. Zatisje pred promenu monsuna (mart –april) praceno je veoma toplim i suvim vremenom. Tada temperature vazduha dostizu 40 C. Septembar je najkisovitiji mesec u godini.

Vode

Najvažnija reka je Menam (Chao Phraya; 365 km). Nastaje od četiri planinske reke (Ping, Wang, Yom, i Nan), teče kroz Sredisnju niziju i u delti se uliva u Sijamski zaliv. Brojni kanali, u koje se preliva voda Cao Phraje, uslovlili su da Bangkok dobije i naziv Istocna Venecija.

Zemljiste

Najplodnija zemljista nalaze se na rečnim nanosima u Sredisnjoj niziji. Moderan grad u evropskom stilu podignut je na oceditijem terenu.

Stanovništvo

Zvanicno, Bangkok ima šest miliona stanovnika, ali mnogi su skloni tvrdnji da ih ima bar još četiri. Vecinsko stanovništvo cine Tajlandjani (Sijamci 53 %), zatim Kinezi (11 %), pa Laosani, Kmeri i Malajci. Najgusce je naseljena sredisnja nizija oko Bangkoka (

gustina naseljenosti je veća od 500 st./km²). Privredni uspon posle 1970. prouzrokovao je velike migracije sa sela u gradove, pre svega u Bangkok, mada većina stanovništva Tajlanda još uvek živi na selu. Stanovništvo se za indokineske prilike dosta sporo povećava (1,4 % godišnje). Akcija za uvođenje kontrole rođjanja i planiranje veličine porodice dala je dobre rezultate.

U verskom pogledu većinu žitelja, oko 94%, čine budisti, muslimana ima oko četiri procenta, a ostatak čine male hrišćanske i konfucijanske zajednice. Pismenost je gotovo na evropskom nivou. Stanovnike Tajlanda karakterise velika veselost i razdraganost, koju stranci odmah primećuju, pa često Tajland nazivaju „zemljom osmeha“.

Državno uređenje

Tajland je parlamentarna monarhija .

Tajlandski narod veoma poštuje Kraljevsku porodicu ,pa shodno tome i turisti treba da pokazuju poštovanje prema kralju,kraljici i princevima.Kralj je garant stabilnosti inspirisuci opšte poštovanje.

Saobraćaj

Saobraćaj je dosta dobro razvijen. Zasniva se na plovosti reka i železnickoj i drumskoj mreži.

Drumski saobraćaj se, naglom motorizacijom zemlje, snažno razvija. Mreža autoputeva u Bangkoku i okolini gusta je i opterećena. Glavne pruge vode iz Bangkoka u Cijang Maj i Nong Kaj na sever i na jug prema Maleziji.

Mada ne leži na moru, Bangkok je najveća luka Tajlanda. Produbljenim kanalima do njega stižu i veliki brodovi.

Aerodrom u Bangkoku, najprometnija vazдушna luka jugoistočne Azije, danas je na tridesetom mestu u svetu po broju letova. Kroz "Kapiju Tajlanda" godišnje prođe 26 miliona putnika.



Aerodrom u Bangkoku je na 30. mestu u svetu po broju letova

Kulturno-istorijski spomenici i institucije od kulturnih do savremenih

Smatran najkosmopolitskim gradom jugo-istočne Azije, Bangkok je istovremeno i najveća tajlandska riznica, centar duhovnih i kulturnih vrednosti,

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI, DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com